

Федерация шахмат Башкортостана и Управление по физическому воспитанию учащихся и подготовке олимпийского резерва Республики Башкортостан проведут в онлайн режиме шахматный турнир для школьников Башкортостана. Во исполнение распоряжения Главы Республики Башкортостан от 16 марта 2020 года №РГ-91 «О мерах по снижению рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Республики Башкортостан» Федерация шахмат РБ отменила ряд запланированных, на ближайшее время, соревнований. Вместе с тем, Федерация шахмат РБ нашла выход из создавшегося положения и предлагает юным шахматистам республики сыграть в турнирах онлайн!

Для этого федерация, совместно с клубом «Толпар», создала на популярном сайте <https://lichess.org>, специализирующемся на шахматных онлайн-турнирах, клуб «Федерация шахмат Республики Башкортостан». В него может вступить любой школьник, желающий во время продолжительных каникул сыграть в шахматном турнире. Ограничений для вступления в клуб нет, в нем будут рады всем ребятам: и опытным мастерам, и тем, кто только начал постигать азы мудрой игры.

Модераторы клуба – представители федерации шахмат республики, организуют шахматные турниры, где любой школьник может содержательно провести время и одержать множество красивых побед.

Чтобы стать участником клуба, надо совершить несколько простых операций:

1. Войти на сайт <https://lichess.org>
2. В верхнем углу странички вы находите опцию «Войти», которую и активируете.
3. При первом посещении необходимо, в открывшемся окне, нажать в нижней строке опцию «Регистрация», после чего ввести имя пользователя, пароль и адрес своей электронной почты.
4. После этого, можете отправить заявку(«ВСТУПИТЬ В КЛУБ») на вступление в клуб: <https://lichess.org/team/BbhMMHTM> и ждете одобрения Вашей заявки.

После этих несложных действий вы становитесь участником клуба «ФШРБ» и ждете информацию о дате и времени начала турниров в «ВКОНТАКТЕ» <https://vk.com/rbchess> группа «Федерация шахмат Республики Башкортостан».

Если Вы уже зарегистрированы и ранее играли в турнирах на этом сайте, то просто заходите на сайт под своим именем. Сейчас федерация республики разрабатывает систему турниров. Во многом она будет зависеть от количества участников. Их число не ограничено, как не имеет значения и место проживания юных мастеров. Единственное условие – проживание на территории республики и наличие интернета.

Федерация шахмат республики приглашает всех ребят зарегистрироваться в новом клубе и посвятить свой досуг развитию интеллекта и повышению своего профессионального шахматного мастерства. Надеемся, на наш призыв обратят внимание педагоги, тренеры по шахматам и родительское сообщество. В итоге, все вместе, мы сумеем сделать так, чтобы каникулы у детей прошли увлекательно и надолго остались в памяти!

ВНИМАНИЕ! Расписание турниров на 24 марта:

Седьмой детский турнир “Каникулы” на игровом сервере lichess.org стартует в 12-00. Контроль времени: 10 минут + 5 секунд. Продолжительность турнира 100 минут. Начало регистрации в 11-00.

Восьмой детский турнир “Каникулы” на игровом сервере lichess.org стартует в 17-00. Контроль времени: 10 минут + 5 секунд. Продолжительность турнира 100 минут. Начало регистрации в 16-00.

Третий открытый турнир башкирских шахматистов (МОГУТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ ВЗРОСЛЫЕ!) на игровом сервере lichess.org стартует в 21-00. Контроль времени: 3 минуты + 2 секунды. Продолжительность турнира 60 минут. Начало регистрации в 20-00. https://vk.com/rbchess?w=wall-115573204_4970/all

По всем техническим вопросам обращайтесь только письменно:
WhatsApp тел. +79174563186 Малин Денис Сергеевич.

Дополнительно сообщаем, что Федерация шахмат совместно с Управлением по физическому воспитанию учащихся и подготовке олимпийского резерва проводят в дни школьных каникул дистанционные занятия по шахматам для школьников Республики Башкортостан. Уроки предназначены для всех уровней знаний: от начального до продвинутого. Занятия будут вести ведущие специалисты Республики Башкортостан по шахматам.

Уроки доступны по ссылке: <https://edu.bashkortostan.ru/schedule-remote-sessions/>

Организаторами курсов являются Министерство образования и науки Республики Башкортостан и Министерство цифрового развития государственного развития Республики Башкортостан.

С уважением, Государственное бюджетное учреждение Управление по физическому воспитанию учащихся и подготовке олимпийского резерва Республики Башкортостан (ГБУ УФВУ и ПОР РБ)

тел. (347) 273-38-98 - приемная

тел. (347) 272-22-94 - бухгалтерия

450076, г.Уфа, Республика Башкортостан, ул. Гоголя, 34

Сайт Управления: fizvospitanierb.ru

E-mail: sport-ufa@narod.ru